

全国两会新闻中心 27日正式开展工作

新华社北京2月1日电 第十三届全国人民代表大会第一次会议和政协第十三届全国委员会第一次会议,将分别于2018年3月5日和3月3日在北京开幕。全国人大常委会办公厅和全国政协办公厅今天宣布,欢迎中外记者届时前来采访。

十三届全国人大一次会议、全国政协十三届一次会议将在北京市复兴路乙11号梅地亚中心设立新闻中心,负责接待和安排中外记者对两个会议的采访。新闻中心将于2月27日正式开展工作。

凡要求采访两个会议的记者需提出申请。中央新闻单位记者向新闻中心提出申请,地方随团记者由各代表团向新闻中心提出申请,香港特别行政区记者向中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室提出申请,澳门特别行政区记者向中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室提出申请,台湾地区记者向国务院台湾事务办公室提出申请,外国驻华记者向新闻中心提出申请,外国临时来华记者向中国驻所在国使领馆或我外交部授权的签证机构提出申请。记者报名截止日期为2月25日。

为方便记者采访,两个会议新闻中心网页将及时发布采访信息及与采访相关的资讯。十三届全国人大一次会议新闻中心网页地址为: http://www.npc.gov.cn/pc/13_1, 全国政协十三届一次会议新闻中心网页地址为: <http://www.cppcc.gov.cn>。

面对面 心贴心

《新时代面对面》走进社区及高校

新华社北京2月1日电(黄小希 黄鑫)“讲得清楚、讲得明白、讲得透彻。”“好看,通俗,越读越爱读。”……1月31日和2月1日,《新时代面对面》交流座谈会先后在北京西城区广安门内街道报国寺社区和北京大学举行,人们纷纷为这本通俗理论读物“点赞”。

为深化党的十九大精神的学习宣传贯彻,中央宣传部理论局组织中央有关部门和专家学者撰写了2018年通俗理论读物《新时代面对面》。作为“理论热点面对面”系列的最新读本,《新时代面对面》集中回答了干部群众在学习贯彻党的十九大精神过程中遇到的热点难点问题。

在社区与高校举办座谈会,让基层群众和大学生们在阅读《新时代面对面》后,能够围绕自己关注的问题和相应的思考,与中央有关部门的同志和专家学者进行面对面交流,让理论学习有高度、更有温度。

“普通百姓如何更好地继承弘扬中华优秀传统文化?”“社会主要矛盾的变化,对我们社区工作者提出了哪些新要求?”“我们这一代人的儿女大都是独生子女,对于养老难免担心,能不能谈谈养老问题?”……广安门内街道报国寺社区的一间会议室里,基层党员干部和群众代表提出一个个“接地气”的问题,专家学者们都进行了通俗易懂、深入浅出的回答。精彩的话语,引来阵阵掌声与欢笑。

同样热烈的气氛,也洋溢在北京大学举行的座谈会现场。读过《新时代面对面》后,北京大学学生韩韵颜说,这本书与众不同,让人眼前一亮,“用具体的事例、权威的数据抽丝剥茧地解读深奥的理论,逻辑清晰,说理透彻,对我们学懂弄通党的十九大精神非常有帮助”。

“从《新时代面对面》中,我读出了个人与国家的命运相连,读出了实现中华民族伟大复兴中国梦的时代感和使命感。”北京大学学生邹瑞阳说,青年学子要不忘初心、牢记使命,用拼搏奋斗彰显新时代青年的风采。

这些金融监管“大招” 事关每个人“钱袋子”

买房钱不够,能否消费贷来凑?当年错过了BATJ投资潮,还能搭上高科技成长的快车吗?今年投资是投股市、买保险还是买银行理财?别着急!最近,银行、证券、保险监管部门都开了2018年工作会,今年要做的事情真不少。看看大家关心的问题是不是可以从中找到答案吧。

别想“套现”买房炒股了

是不是还想着买房款不够贷点消费贷?是不是还想着贷点款进股市快速赚一把?2018年,这些,都行不通了!

银监会工作会提出,控制居民杠杆率的过快增长,打击挪用消费贷款、违规透支信用卡等行为,严控个人贷款违规流入股市和房市。

2017年我国短期消费贷款猛增,但部分客户不是真要消费而是“套现”,用于购房或者进行股市配资。尤其是在房贷政策收紧的情况下,一些人申请消费贷款,“套现”后用于购房,消费贷变成了“首付贷”,使得限购限贷等调控政策的效果大打折扣。

据了解,目前各大银行已经加大了对消费贷款的审核力度,要求申请者提供消费证明。有的银行还要求近期申请了消费贷的客户,如果要办理按揭贷款,要先还完消费贷。

当然,监管部门要打击的是挪用消费贷款的不合规行为,对于居民合理的贷款需求是满足的,这一点可以放心。

理财产品不再“旱涝保收”

多年来深受广大百姓欢迎的银行理财产品将迎来大变革。银监会工作会提出,推动银行及早开始理财业务转型。

不要小看这句话,这可不是随便说说的。尚处于征求意见中的资管新规要求资管产品不能承诺保本保收益,银行理财当然也不例外。尽管“靴子”尚未正式落地,2018年银行理财转型已是势在必行。

转型要趁早。对商业银行来说,要以更专业的服务赢得客户。对广大投资人来说,“稳赚不赔”买银行理财的时代将成为过去时,对此要有心理准备,

改变投资习惯,购买理财产品要多上心,随时关注收益率的变化,不能买完就当“甩手掌柜”。

A股或迎来自己的“BATJ”

想当年,百度、阿里巴巴、腾讯、京东等一批互联网高科技企业因为无法登陆A股而“痛走”海外。这些公司的股票一路上涨,令多少国内投资者唏嘘不已。

今年,证监会工作会上透露了一个重大计划,A股拥有自己的“BATJ”或将不再是梦。

“要以服务国家战略、建设现代化经济体系为导向,吸收国际资本市场成熟有效有益的制度与方法,改革发行上市制度,努力增加制度的包容性和适应性,加大对新技术新产业新业态新模式的支持力度。”

别看只有短短几句话,这可意味着发行上市制度的大变革。不光是互联网企业,符合国家战略的智能制造、生物医药、生态环保等领域都有望得到特别的制度支持。

路径也不止一条。IPO、再融资、并购重组,条条大路通罗马,资本市场将全方位拥抱这些新领域的优秀企业。

分享高科技企业的高成长,国内投资者也可以便利地“买买买”了。不过,制度改革有个过程,而且不是所有上市的高科技企业都一定能“涨涨涨”的,要想高收益,必得承受高风险。

买保险这些变化要注意

如果以前保险产品在你的投资篮子里占据了重要位置,那么今年起也许要调一调了。变化从2017年就开始了,2018年政策信号更强。

“推动保险业回归本源,充分发挥保障和保险资金的独特优势,更好

服务国家战略和实体经济。”保监会工作会的这句话为2018年保险业发展定了调。

保险产品的理财属性在弱化,保障功能在加强。当然,保监会为了给消费者提供更多的保障性保险产品,做了不少安排。

大病保险、农业保险、巨灾保险、长期护理保险、商业健康保险、税延养老保险试点……这些都写入了保监会今年的工作重点。

一直以来,国内保险产品品种不够丰富,同质化严重、性价比低,颇受消费者诟病。经过2017的转折年,未来能否逐渐改善,让人们都能买到适合自己的保险产品,值得期待。

监管利剑刺向各类“陷阱”

银行竟卖“假理财”,“现金贷”变成高利贷,ICO暴富神话破灭……近年来金融市场的乱象可真不少,广大百姓一不小心就会踩到某个“陷阱”。

“进一步深化整治银行业市场乱象”“强化稽查执法,严厉打击各类违法违规行”“严厉打击违法违规行为和乱象,形成高压震慑”……银证保三个监管部门不约而同地对保护金融消费者权益作出表态。

近年来非法集资的犯罪手法不断翻新,隐蔽性、欺骗性很强,尤其借助互联网的手段快速传播,涉案金额和涉人群超出以往。

银监会工作会提出,做好非法集资案件处置协调,推动尽快出台处置非法集资条例。

避免金融消费陷阱,守好我们的“钱袋子”,需要监管利剑发挥威慑作用,也需要消费者擦亮眼睛。

新华社北京2月1日电



山东跨入人口“亿时代”

1月30日,在青岛妇女儿童医院,护士准备为几名新生儿洗澡。

山东省统计局公布的最新数据显示,2017年末,山东省常住人口超过1亿,成为继广东之后我国第二个常住人口过亿的省份。 新华社发

“新春走基层”大型主题采访活动启动

新华社北京2月1日电 中宣部1日在铁路总公司举行启动仪式,对2018年“新春走基层”大型主题采访活动暨春运宣传进行动员部署。

“新春走基层”活动组织开展多年,是新闻战线的重要品牌、是深化拓展“走转改”活动的重要抓手。今年的“新春走基层”是在全党全国深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的十九大精神热潮中开展的,具有特殊重要的意义。要把“新春走基层”作为宣传战线大学习大调研的重要内容和成果的集中展示,在向群众学习、在基层调研中展现政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的良好风貌。

中宣部副部长虞震在启动仪式强调,广大新闻工作者要增强“四个意识”,在走基层中深入学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想,引导干部群众不断增强学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的自觉性坚定性,不断增强维护习近平总书记核心地位、维护党中央权威和集中统一领导的自觉性坚定性。要扎根火热实践,在走基层中全景记录新时代新气象新作为,用笔和镜头记录今日中国蓬勃发展的,记录基层一线日新月异变化,用报道为伟大时代作出注脚。要体现浓浓暖意,牢牢把握喜庆祥和、温暖向上的主基调,发掘最真实的故事、最美好的情感,在走基层中聚焦真善美传播正能量。要锐意改进创新,真正沉下心来、扑下身子,着力做强新媒体报道、对外报道,在走基层中打造精品、磨炼成长。

中宣部、中央网信办、国家新闻出版广电总局、中国记协、各省市党委宣传部有关负责同志,21家中央和地方媒体负责同志及骨干编辑记者,交通运输部、铁路局、民航局相关负责同志和职工代表共180人参加启动仪式。人民日报、新华社、铁路总公司负责同志及中央电视台记者分别做了发言,全体人员还集体参观了全国铁路调度指挥中心。

启动仪式后,参会的编辑记者兵分三路,奔赴北京12306大数据中心、北京火车站,上海复兴号高铁,广州夜间高铁检修点、农民工专列等基层工作一线开展采访报道。从2月初开始,各媒体将在重要版面、时段、新媒体平台统一开设“新春走基层”专栏,推出系列报道。

四部门共同组织建设 短缺药集中生产基地

据新华社北京2月1日电(记者 张辛欣)记者1日从工信部获悉,工信部、国家卫生计生委、国家发展改革委、食品药品监管总局共同组织开展小品种药集中生产基地建设,到2020年实现100种小品种药的集中生产和稳定供应。

小品种药是指临床必需、用量小、市场供应不稳定、易出现临床短缺的药品。结合药品供应保障需求和集中生产基地的全国布局,我国将选择认定5家左右企业建设小品种药集中生产基地,支持企业集中原料药和制剂上下游资源,建立药品生产供应保障联盟,实现小品种药的稳定生产供应。

此外,工信部与相关部委将建设短缺药品多源信息采集和供应业务协同应用平台,动态掌握集中生产基地小品种药的生产 and 库存情况,避免供需信息沟通不畅导致供应短缺。

钱宝网实际控制人 已被依法执行逮捕

新华社南京2月1日电(记者 朱国亮)记者1日从南京市公安局了解到,钱宝网实际控制人张小雷等人已被依法执行逮捕。

2月1日,经检察机关批准,南京市公安局江北新区分局依法对张小雷等12名犯罪嫌疑人以涉嫌非法吸收公众存款罪执行逮捕。经公安机关侦查,2012年以来,张小雷等人依托钱宝网网络平台,以完成广告任务可获取年化收益率达40%至60%的高息为诱饵,向社会公众吸收巨额资金,涉嫌犯罪。

根据法律规定,所有涉案资产将在法院终审判决后依法处置。公安机关提醒,广大集资参与人要及时主动报案,登记相关信息、提供证明材料,为后期依法处置、维护自身权益提供依据。

郑州市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字〔2018〕7号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出(2018)3、4、5、6、7、8号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指

标要求

此次网上出让地块郑政出(2018)3、4、5、6号(网)为城中村改造项目用地,郑政出(2018)7、8号(网)为合村并城项目,建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟

建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,采用《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文(2016)87号)规定的方式确定竞得人(具体要求详见挂牌出让须知),商业用地采用价高

者得的方式确定竞得人。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2018年2月2日至2018年3月7日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(<http://gtjy.zjzland.gov.cn>),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间为2018年3月5日17时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2018年2月22日至2018年3月7日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局1208房间进行后置审核,审核通过后签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)本次出让地块竞买方式和出让金缴款期限等事项按照《郑州市人民政府办公厅关于促进房地产市场持续平稳健康发展的通知》(郑政办(2016)60号)、《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文(2016)87号)执行。

(二)竞买人应全面了解郑州市发改部门对上述地块备案的相关政策。

(三)竞买人应全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》(郑政办(2015)8号)和《挂牌出让须知》。

七、郑州市国土资源局联系方式
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
业务电话:0371-68810680
联系人:于先生、邹先生

郑州市国土资源局
2018年2月2日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求					起始价(万元)	熔断价(万元)	竞地价最高限价(万元)	竞买保证金(万元)	出让年限(年)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)						
郑政出(2018)3号(网)	新城路北、胖庄西路西	39223.29	城镇住宅	>1.1, <3.0	<22	<100	>30	≥85198.4	30273	45473	60546	15140	70	六通现状
郑政出(2018)4号(网)	新城路南、胖庄路西	51298.31	城镇住宅	>1.1, <2.5	<24	<100	>30	≥104412.8	37130	55730	74260	18565	70	六通一平
郑政出(2018)5号(网)	新城路南、天山路东	22387.67	零售商业、批发市场、餐饮旅馆、商务金融	<2.3	<40	<100	>25	≥49238.3	16532	/	/	8270	40	六通一平
郑政出(2018)6号(网)	苏屯路北、贾河路西	44622.27	城镇住宅	>1.0, <2.5	<25	<100	>30	≥88817.857	32017	48217	64034	16010	70	六通一平
郑政出(2018)7号(网)	京水路东、祥云大道北	62203.51	城镇住宅	>1.0, <2.0	<25	<27/40	>30	≥67092.70	42212	63412	84424	21110	70	六通现状
郑政出(2018)8号(网)	金京西环东、祥云大道北	69526.85	城镇住宅、零售商业、批发市场、餐饮旅馆	>1.0, <1.8	<28	<26	>30	≥72530.47	47501	71301	95002	23760	70	六通现状